



Prešovský samosprávny kraj

U Z N E S E N I E č. 09/2024

z 9. riadneho zasadnutia Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu,
konaného dňa 26.3.2024

Komisia regionálneho rozvoja a cestovného ruchu zriadená pri Zastupiteľstve Prešovského samosprávneho kraja:

A. Odporúča Zastupiteľstvu PSK s c h v á l i ť:

A.1.

ideový zámer „**Analyticko-strategická jednotka podpory inovačného ekosystému**“ s miestom realizácie Prešovský kraj a následné predloženie projektového zámeru na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok po vyhlásení výzvy, opatrenie 1.1.1: Podpora medzisektorovej spolupráce v oblasti výskumu, vývoja a inovácií a zvyšovanie výskumných a inovačných kapacít v podnikoch

A.2.

ideový zámer „**Inteligentný cestovný ruch v PSK**“ s miestom realizácie Prešovský kraj a následné predloženie projektového zámeru na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok po vyhlásení výzvy, opatrenie 1.2.2: Podpora budovania inteligentných miest a regiónov

A.3.

ideový zámer „**Analyticko-strategická jednotka podpory regionálneho rozvoja - Inštitút rozvoja**“ s miestom realizácie Prešovský kraj a následné predloženie projektového zámeru na Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky o nenávratný finančný príspevok po vyhlásení výzvy, opatrenie 5.2.1: Investície do rozvoja administratívnych a analyticko-strategických kapacít miestnych a regionálnych samospráv a mimovládnych neziskových organizácií pôsobiacich v komunite alebo partnerov pôsobiacich v komunite, na základe skúseností s podporou analytických kapacít na úrovni ústrednej štátnej správy



A.4.

podanie žiadosti cez výzvu z Plánu obnovy a odolnosti: Granty so zjednodušenou administratívou („Fast grants“) – Hackathony na Aplikáciu na zjednodušené vypracúvanie PHRSR a akčných plánov pre obce a prehľadávanie a prepájanie strategických dokumentov v kraji v hodnote 100 000 € bez DPH

A.4.1

zabezpečenie finančných prostriedkov na financovanie prevádzky navrhnutých riešení po dobu udržateľnosti 2 rokov

A.4.2

zabezpečenie realizácie navrhnutého riešenia uvedeného v bode A.4. v súlade s podmienkami grantu

A.4.3

zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu uvedeného v bode A.4. z rozpočtu PSK

A.5.

Ideový zámer „**Dobudovanie zostávajúcich úsekov cykloinfraštruktúry Poloniny trail**“, ktorý zahŕňa

- a) Ideový zámer „Dobudovanie cykloinfraštruktúry Poloniny trail,, úsek Uličské Krivé“
- b) Ideový zámer „Dobudovanie cykloinfraštruktúry Poloniny trail, „Runina-Ruský Potok, Ruský Potok - Uličské Krivé, Kalná Roztoka - Stakčínska Roztoka, Stakčínska Roztoka - Stakčín“
- c) Ideový zámer „Dobudovanie infraštruktúry Poloniny trail, „Ulič - Brezovec - Kalná Roztoka“
- d) Ideový zámer „Dobudovanie cykloinfraštruktúry Poloniny trail, „Bývalá obec Ruské - Runina“



B. berie na vedomie

B.1.

Informatívnu správu o Kostrovej sieti cyklistických trás v Prešovskom samosprávnom kraji

B.2.

Informatívnu správu o príprave koncepcie cestovného ruchu v Prešovskom samosprávnom kraji

B.3.

Informatívnu správu k projektom cyklo

C. s c h v a ľ u j e

C.1.

Účasť PSK v technickej pomoci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027 tzv. Regionálny kontaktný bod Prešovského samosprávneho kraja s predpokladaným rozpočtovým nákladom maximálne 199 910,00 € - oprávnené výdavky projektu;

C.1.1.

Spôsob financovania: refundácia

C.1.2.

Zabezpečenie realizácie technickej pomoci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg Poľsko - Slovensko 2021 -2027 tzv. Regionálneho kontaktného bodu Prešovského samosprávneho kraja v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

C.1.3.

Predfinancovanie výdavkov súvisiacich s realizáciou technickej pomoci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg Poľsko - Slovensko 2021 -2027 tzv. Regionálneho kontaktného bodu Prešovského samosprávneho kraja do obdobia certifikácie/refundácie výdavkov;

C.1.4.

Zabezpečenie finančných prostriedkov na 8 % spolufinancovanie vo výške 15 992,80 €, čo predstavuje rozdiel celkových oprávnených výdavkov a poskytnutého príspevku určeného na realizáciu technickej pomoci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg Poľsko - Slovensko 2021 - 2027 tzv. Regionálneho kontaktného bodu Prešovského samosprávneho kraja v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;



C.1.5.

Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu PSK do výšky maximálne 9 995,50 €, čo predstavuje 5 % zo sumy 199 910,00 €, teda z finančných prostriedkov určených na realizáciu technickej pomoci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg Poľsko - Slovensko 2021 -2027 tzv. Regionálneho kontaktného bodu Prešovského samosprávneho kraja.

C.2.

Design manuál drobnej vybavenosti (Prvky drobnej architektúry a ostatnej výbavy pre dopravnú a cyklo infraštruktúru) pre účely PSK.

PaedDr. Martina Slivková, PhD., MBA
sekretár Komisie RR a CR

Ing. Jozef Kmec, PhD.
predseda Komisie RR a CR

Overovateľ: **JUDr. Štefan Biľak**

V Prešove, 4.4.2024

Zapísala: Mgr. Miroslava Borzová
oddelenie regionálneho rozvoja